ОБЪЯВЛЕНИЕ

Отдел МВД России по Новокузнецкому району доводит до сведения о том, что с 17 ноября 2014 года по 21 ноября 2014 года с целью пропаганды правовых знаний несовершеннолетних и их родителей, на территории Новокузнецкого муниципального района проводится «Неделя правового информирования».

В рамках данного мероприятия каждый желающий может получить квалифицированную юридическую помощь по бесплатным горячим линиям, либо лично по адресам.
Т.57-40-18
- Старший юрисконсульт отдела МВД России по Новокузнецкому району, подполковник полиции Теслина Ольга Григорьевна. Правовое консультирование несовершеннолетних и их законных представителей. Адрес: г.Новокузнецк ул.Сеченова,25 Б каб. 49. 
Т.57-40-73 – Начальник отделения по делам несовершеннолетних отдела МВД России по Новокузнецкому району, подполковник полиции Королёва Жаннета Геннадьевна. Информирование по профилактике правонарушений несовершеннолетних, преступлений в отношении детей. Адрес: г.Новокузнецк ул.Сеченова,25 Б каб. 13.
Т.77-50-09
Т.77-40-65
- Начальник отдела опеки и попечительства Катаева Галина Николаевна. Правовая информация для детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей; вопросы по устройству детей на воспитание в семьи, усыновлению, опеки. Адрес: г.Новокузнецк пр.Октябрьский, 43 А каб. 1.

Т.77-00-60 Т.77-95-45
- Права на льготы, пособия… Адрес: г.Новокузнецк пр.Октябрьский, 43 А.
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