Приложение 1. Школам, педагогам.                                                                                                                Национальная Академия Предпринимательства

   Уважаемые коллеги, темы социализация, профессиональное самоопределение школьников, а в контексте новых вызовов,- предпринимательское образование подрастающего поколения,- становятся жизненно необходимыми для каждого школьника, вне зависимости от того кем он станет, в какой отрасли будет трудиться. 

                                    Новые вызовы!  Новые ответы!
                                                    2009 год …

Школьников надо учить предпринимательству – Эдуард Никитин, ректор Академии повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования. 
«Мы говорим: школа должна готовить к жизни. Но, как правило, подразумеваем под этим духовно-нравственное воспитание, совсем забывая, что нужно учить и зарабатывать на жизнь. Это одна из главных человеческих потребностей. Задача введения курса «основы предпринимательства» - воспитание активной жизненной позиции, умения принимать осознанные решения, оценивать риски, брать на себя ответственность. Эти умения и качества жизненно важны в современных реалиях жизни. 
Столкнувшись с жизненными проблемами, предприниматель не теряется, а знает, что делать. Такой подход к жизни школьники и должны перенимать. К сожалению, массовая школа пока еще отторгает эту идею. Идея учить предпринимательству зачастую вызывает у педагогов гневливое возмущение: мол, вместо того, чтобы учить нравственности, вы «протаскиваете» идеи, чуждые российской культуре и традициям!»

                                                      … 2017 год

В российских школах появятся кружки по предпринимательской деятельности. 07.08.2017

О. Ю. Васильева, министр образования и науки РФ.                                                                                                           «Хочу сказать, что мы сейчас думаем о том, чтобы во внеурочное время, в факультативно-кружковое время, ввести в школах маленькие базовые модули по предпринимательской деятельности. Это необходимо, этому надо детей учить, потому что те азы, которые будут заложены, наверняка будут восприняты и продолжены дальше».                                                                                                                   

В ульяновских школах  введут всеобщее предпринимательское образование 06.12.2017.                                                                                                                                Сергей Морозов, губернатор Ульяновской области. «Со следующего учебного года во всех школах Ульяновской области введут предпринимательские курсы». Об этом глава региона Сергей Морозов объявил в ходе бизнес-форума "Деловой климат в России". Ульяновские школьники будут с первого класса получать знания о том, что такое предпринимательство и как им правильно заниматься. Мы считаем это одной из главных задач, - заявил губернатор. 
Конференция, г. Ростов-на-Дону.                                                                                        Формирование и развитие профессиональных предпринимательских компетенций.15.12.2017
- Л.А. Вербицкая,   президент Российской академии образования подчеркнула, что предпринимательство является платформой создания новых ценностей, способом обеспечения занятости большинства населения, мотивационной установкой миллионов людей.                                                           
- А.Е. Фатеев, заместитель министра общего и профессионального образования Ростовской области   отметил, что Предпринимательское образование должно начинаться еще со школьной скамьи.
Комментарий Академии.                                                                                                Несмотря на призывы, ситуация с 2009 года практически не изменилась.                                                                                                                              Чтобы ситуация поменялась необходимо в первую очередь донести до педагогов, родителей и их детей  понятную, внятную информацию о том что такое и зачем нужно «предпринимательское образование детей». В этой связи Академия не только продвигает идею формирования у школьников предпринимательского мышления, но и дает в руки педагогам, родителям и их детям эффективные инструментарии (смотрите сайт www.napdeti.ru ). 
                                             … 2018 год

Предложения  Академии.  Для повышения эффективности своей работы в направлении социализации школьников и их профессионального самоопределения, а так же в направлении воспитания у них предпринимательского мышления,  Академия предлагает педагогам подключиться к двум технологиям:
1. Технология  работы «В две руки»

2. Технология работы в формате «Одного окна»

Уважаемые руководители ОУ, уважаемые педагоги!

Представленная выше информация показывает, что внимание к вопросам социализации и профессионального самоопределения школьников, воспитания у них предпринимательского мышления, формирования знаний по основам предпринимательства –  постоянно усиливается. Подготовка школьников (с начальной школы) к взрослой профессиональной жизни, становится для школы первостепенной задачей. И Академия в решении этой задачи для школ, для педагогов является надежным, компетентным и авторитетным помощником. 
 Технология  работы «В две руки». Поскольку задачи социализации, профессионального самоопределения школьников, а тем более предпринимательского образования школьников  для педагогов трудозатратны и неподъемны (время у учителя не резиновое), Академия предлагает решать поставленные задачи, используя новую технологию работы со школьниками «в две руки» (см.на сайте www.napdeti.ru в разделе Школам, в рубрике Всероссийская акция).                                                
Технология работы в формате «Одного окна».  В настоящее время сайтов (включая федеральные) по обозначенным нами темам десятки. И времени на отслеживание в них нового и полезного для педагогов, родителей, школьников физически не возможно. Академия приняла решение систематизировать материалы на выбранных нами сайтах, и предоставлять в Личных кабинетах преподавателей недельные обзоры/дайджесты по рубрикам «Матрицы карьеры»: ПрофГид, ПрофОриентатор, ПрофМотиватор, ПрофКарьера, ПрофОрганизатор.                                                                                                    
Функция «одного окна»  - эффективный инструмент для педагогов-партнеров,  значительно экономящий  время на поиски полезных и свежих материалов.

Уважаемые коллеги, регистрируйтесь на сайте Академии! Ждем  вас Партнерами Академии, а ваших воспитанников слушателями Академии! Надеемся на долгосрочное, плодотворное сотрудничество!

Уважаемые коллеги, убедительно просим  вас донести Обращение Академии до каждого  родителя  ваших воспитанников! 
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  Р ОДИТЕЛЯМ    

НАЦИОНАЛЬНАЯ АКАДЕМИЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА       ИДЕТ    НАБОР ШКОЛЬНИКОВ 2 - 11 кл. В АКАДЕМИЮ       О Б Р А Щ Е Н И Е       Каждый из В ас знает насколько сложно стать и  быть у спешным в  профессиональной деятельности .   Каждый из Вас желает своим  детям     благополучия во взрослой  жизни, желает, чтобы они преуспели в карьере.   Дайте им  шанс  быть такими, дайте им  возможность   стать  слушателями Академии   и приступить к реализации самого главного  проекта в их жизни  –   "Мой путь к у спеху".   Для этого необходимо    зар егистрироваться   на сайт е Академии .     Условия поступления на сайте Академии   www .napdeti.ru   ( в  разделе Школьникам )   Слушатели Академии   сразу получают доступ:   -   к дистанционной     программе  "Предпринимательское образование  детей";   -   к Базовому курсу "Твой успех  –   в твоих руках" (11 курсов);   -   к Комплексной программе "Матрица карьеры".       Академия обеспечивает получение слушателем результата обучения:   -   выпускник Академии выходит с ясными , поня тными    и  сформулирова нными     жизненными, профессиональными и  карьерными сценариями;   -   выпускник Академии выходит с приобретенными качествами и  компетенциями успешных людей;   -   выпускник Академии настроен и, главное, готов к реализации своих  жизненных, профессион альных и карьерных сценариев.       Уважаемые родители, обеспечив своему ребенку обучение в  Академии, вы обеспечиваете его  успешную профессиональную  деятельность, его  будущий  материальный достаток!     Академия, в этом, ваш надежный партнер.     Регистрация   родителей или  школьников на сайте   www.napdeti.ru .       Президент Академии, лидер проекта "Доступное дополнительное  образование детям России", А.В. Жигайлов.       Контакты:   E - mail:   napdeti@mail.ru    Тел.: 8(962) 450 - 65 - 16   www.napdeti.ru  
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		НАЦИОНАЛЬНАЯ АКАДЕМИЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

 

ИДЕТ  НАБОР ШКОЛЬНИКОВ 2-11 кл. В АКАДЕМИЮ

 

О Б Р А Щ Е Н И Е

 

Каждый из Вас знает насколько сложно стать и быть успешным в профессиональной деятельности.
Каждый из Вас желает своим детям  благополучия во взрослой жизни, желает, чтобы они преуспели в карьере.
Дайте им шанс быть такими, дайте им возможность стать слушателями Академии и приступить к реализации самого главного проекта в их жизни – "Мой путь к успеху".
Для этого необходимо  зарегистрироваться на сайте Академии.

 Условия поступления на сайте Академии www.napdeti.ru (в разделе Школьникам)

Слушатели Академии сразу получают доступ:
- к дистанционной  программе "Предпринимательское образование детей";
- к Базовому курсу "Твой успех – в твоих руках" (11 курсов);
- к Комплексной программе "Матрица карьеры".

 

Академия обеспечивает получение слушателем результата обучения:
- выпускник Академии выходит с ясными, понятными  и сформулированными  жизненными, профессиональными и карьерными сценариями;
- выпускник Академии выходит с приобретенными качествами и компетенциями успешных людей;
- выпускник Академии настроен и, главное, готов к реализации своих жизненных, профессиональных и карьерных сценариев.

 

Уважаемые родители, обеспечив своему ребенку обучение в Академии, вы обеспечиваете его  успешную профессиональную деятельность, его будущий материальный достаток!  
Академия, в этом, ваш надежный партнер.


Регистрация родителей или школьников на сайте www.napdeti.ru.

 

Президент Академии, лидер проекта "Доступное дополнительное образование детям России", А.В. Жигайлов.

 

Контакты:

E-mail: napdeti@mail.ru 
Тел.: 8(962) 450-65-16
www.napdeti.ru














